

**Protokoll**  
**– STYREMØTE I JJ-FORBUNDET – NR. 3– 2002/2004**

**STED:** Telefonmøte

**DATO:** 20.01.03

**TID:** Mandag kl.20.00

**INNKALT:**

Anne Søvik	Leder	Referent
Uwe Kubosch	Nest leder	
Heidi Rønne	Styrermedlem	
Tore Bigseth	Styremedlem	
Johannes Ibel	Styremedlem	

**JJS SAK 21-03-03 Søknader**  
**Søknad fra Skedsmo JJK om lån av JJS matter.**

Mattene er i dag til utlån hos Chistiania Kenjutsu klubb.  
Det opplyses om at mattene er delvis defekt.  
Ca. 70 m2 matter er i orden.

**Vedtak 01-03-03** Skedsmo JJ får låne mattene under forutsetning av at de henter mattene hos Christiania Kenjutsu klubb og leverer dem tilbake etter endt leir.  
Skedsmo JJK må selv gjøre avtale med klubb for avhenting og levering av mattene.  
Skedsmo JJK blir også opplyst om mattenes tilstand.

Tilbakemelding til klubben ansvar Anne.

**JJS SAK 22-03-03 Forbundsleir**  
**Søknad fra Skedsmo JJK og Sentrum Ju Jitsuklubb**

**Vedtak 02-03-03** Det vedtas at Skedsmo JJK blir arrangør av JJS forbundsleir vår 2003.  
Det forusettes at leiren er åpen for barn og det forventes at leiren foregår innenfor norsk lov og etiske normer.

Tilbakemelding til klubbene ansvar Anne.

Observatør på leiren Uwe.